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• Wie zufrieden sind Sie mit TME?
○ Skala 1-10

• Wie sind Sie auf TME aufmerksam geworden?
○ Werbung
○ Weiterempfehlung
○ Internet
○ Sonstiges

• Haben Sie ein Abo?
○ Wenn ja, welches?

• Stimmen unsere Abopreis?
○ Ja
○ Nein

• Wie finden Sie unsere Aktualität?
○ Sehr aktuell
○ Oft aktuell
○ aktuell
○ Nicht oft aktuell
○ Gar nicht aktuell

• Haben Sie TME schonmal weiterempfohlen?
○ Ja
○ Nein

• Wie finden Sie den Anteil der Werbung auf unserer Seite?
○ Zu viel
○ Gut
○ Zu wenig

• Nutzen Sie noch andere lokale Medien?
○ Ja, welche?
○ Nein

• Hilft TME bei Ihrer politischen Meinungsbildung?
○ Ja
○ Nein

• Reicht TME um einen Überblick über lokale Themen zu bekommen? 
○ Ja
○ Nein, warum nicht?
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